



八面来风

狂飙



现代快报

德国世界杯特刊

A 28

责编 王鹏 美编 江佳瑛 组版 谈雷 2006年7月10日 星期一

世界杯风情

少林方丈赴德 体验足球狂欢

□据新华社电 少林寺方丈释永信昨日在柏林说，这次接受国际足联邀请参加世界杯闭幕式，主要是为了进行文化上的交流，少林寺将来“不大可能”引进足球运动。

释永信是应国际足联主席布拉特的邀请，于8日下午抵达柏林的。昨日中午，他说：“我们还没有考虑（引进足球的问题），估计可能性不大。”

他还说：“我们这次来参加世界杯的闭幕式，主要是参加文化交流活动，我们能够带走什么，能留下什么，现在还不好说。”

释永信说，在他看来，世界杯不是一种娱乐活动，而是一种社会活动，自从来到德国后，他就被世界杯的氛围所感染。他一到柏林的当天晚上，就到市中心的球迷广场体验了一下，看到了来自不同国家的球迷们在那里享受足球，“世界杯提供了一个机会，一个世界人民共同欢乐的机会。”

这位少林寺方丈说，他本人其实并不懂足球，以前从来不看足球，只是在收到国际足联邀请后，才断断续续看了几场世界杯的比赛。

英格兰新主帅 封杀“太太团”

英格兰队新帅麦克拉伦一上任就拿太太团开刀，他表示，在今后英格兰队参加大赛时，太太团将禁止再随队前往。

英格兰队在德国世界杯上表现不佳，倒是他们的太太团最为抢眼，一带美女不仅在看台上风光无限，而且她们集体购物、聚餐以及游玩的消息充斥了各大媒体。虽然国脚们个个争辩说，女眷们的陪伴并没有让他们分神，反而有助于他们放松紧张的情绪，但早早遭到淘汰，太太团起到的作用仍然让人质疑。

而英格兰队新帅麦克拉伦更是一上任就拿太太团开刀，他表示，在他看来，太太团的确在德国没有起到什么好的作用，他支持英足总的观点，即太太团兴师动众又是购物又是派对的做法，把本来应该好好备战的英格兰国脚搞得人心浮动。

英国国内很多足坛人士都支持麦克拉伦的决定。 苗军

鲁尼和马克西 受到追加处罚

□据新华社电 国际足联纪律委员会8日宣布，在德、阿点球大战之后冲进赛场和德国球员斗殴的阿根廷球员库弗雷，将被禁赛4场，同时处以一万瑞士法郎的罚款。

库弗雷虽然全场比赛一直坐在替补席上，但在赛后冲进球场脚踢德国队球员默特萨克。库弗雷随即被当值主裁出示红牌。

阿根廷队另外一名球员也受到了追加处罚。在那场斗殴中击打德国队球员施魏因施泰格后脑勺的马克西，因受到了禁赛两场外加5000瑞士法郎罚款的处罚。

此外，英格兰队的鲁尼因在与葡萄牙队进行的四分之一决赛中踩踏卡瓦略，也受到了禁赛两场和5000瑞士法郎罚款的追加处罚。



2008年欧洲杯 属于德国队

赛，巴特斯在最后关头后场长传发动快攻，由特雷泽盖攻破托尔多的十指关，绝杀意大利队，让全世界的意大利迷捶胸顿足。这一幕如今还历历在目，但今天的意大利队已非那时的意大利队，他们在本届杯赛上，已经让澳大利亚队和德国队尝到了在最后关头被绝杀的滋味。

我大胆地预测，德国世界杯的冠军会是意大利队。如果问原因，就是这届意大利队是如此的稳定和完美，他们可以赢下所有的比赛，更何况赢得世界杯还有可能让丑闻获得特赦呢。而法国队就似乎没有意大利那么稳定，齐达内固然出色，但他一个人很难左右全队整场比赛的状态，他和亨利能否很好地配合，将是决定法国全队状态的关键。从历史看，对于法国人来讲，他们最大的隐患就是永远不知道能否赢下一场比赛。今晚的意大利，将会快乐无眠！张靓颖

现在是9号下午的4点钟，虽然还沉浸在今天凌晨德国队对葡萄牙队的激烈比赛中，我已经不得不在北京的录音棚里开始了工作。德国队还真给面子，和我昨天球评中的预言一样，赢得了季军争夺战，还打进了三个球。嘿嘿，谢了啊，德国“小猪”施魏因斯泰格！

其实德国队赢得比赛的确在意料之中，在这场世界杯“鸡肋”之战中，德国战车带着非常明确的必胜目标，连开三炮，击垮了失去前进动力的葡萄牙队。比赛最后关头，戈麦斯接老菲戈的传球，一怒冲顶，为葡萄牙队挽回些许颜面。让我们在为菲戈、保莱塔等“黄金一代”送行的同时，为充满青春气息的德国战车鼓掌吧，我相信2008年的欧洲杯属于崭新的德国队。

德国世界杯决赛将由在历史和文化上有着千丝万缕联系的意大利和法国联袂出演。2000年欧洲杯决

在葡萄酒胜地 痛宰葡萄牙队



沈晨 德意志

在快报做编辑的时候，一碰到葡萄牙队的比赛我就高兴。为啥？道理很简单：标题好做，而且抢眼。比如赢了就能说是“吃不到葡萄说葡萄酸”，输了就能说“吃葡萄不吐葡萄皮”。昨天凌晨，斯图加特那场鸡肋般的季军争夺战，就是德国人主演的一幕“吃葡萄不吐葡萄皮”的好戏。

世界杯最残忍的不是点球决胜，而是三四名的决赛。在两个半决赛的失利者中再挑出一个胜利者，老三和老四的区别到底有多大？葡萄牙队在1966年拿过一次第三名，40年后再次再进前四，他们已经知足了。

而德国人就不一样，2006世界杯在本土举行，他们的目标本来就是冠军，没能成为柏林决战的主角之一，德国人平静的反应让我很是吃惊。巴拉克虽然昨天高挂免战牌，克林斯曼却不想在众多德国政要面前再丢面子，何况斯图加特戴姆勒球场对他更有特殊的意义，他就是在这块场地上脱下德国国家队的战袍的。再说，昨天可能是克林斯曼作为主教练指挥德国队进在世界杯上的最后

一场比赛，有德国媒体报道说，他在半决赛之前已经秘密和美国队签约。

3:1，德国队的那股认真劲儿，还真对得起早就把斯图加特的大街小巷挤得水泄不通的德国球迷。能打你8个球，决不进7个半，这就是德国人的秉性，不像巴西，明明能进10个球，结果刚进了5个，就开始自己玩儿了。所以，德国人能踢出最严谨的足球，也能造出最先进的汽车。

斯图加特是世界上首辆自行车的发明地，现在也依然是一座工业城市，克莱斯勒和保时捷公司的总部就设在这里。斯图加特地处盆地中央，东西两侧山峦围绕，山坡满是葡萄园。这里平时安静得像天堂，水清澈透明，葡萄不枝不蔓，一株一株地都有1米多高，结出的葡萄像乒乓球那么大，挂满枝头。

斯图加特人都认为他们的葡萄酒比法国酒还地道。专门用来酿酒的葡萄从来不外卖，每年都会进行狂欢活动，只有这个时候，你才能从酿好的酒旁边，看到专门用来造酒的葡萄的庐山真面目，并且能免费品尝到葡萄的美味。

虽然无缘看到葡萄酒节日的狂欢，却能从昨天赛后德国球迷的兴奋中，体会到他们品尝葡萄酒时的快乐，显然，在这个时候，赢得比赛比名次更重要。

快报特派记者 沈忱

还是马拉多纳最好

齐达内等多名球星都想找他做队友

作为前锋，贝利和马拉多纳到底谁更强？他们和后辈中的罗纳尔多和巴斯滕相比，谁又更强？在德国世界杯期间，世界杯官方网站对多名球星进行了调查，让他们选出自己心目中最理想的前锋做队友，齐达内、里克尔梅、杰拉德和波多尔斯基等明星都参加了本次活动，结果是马拉多纳压倒

了贝利。 迭戈，他在墨西哥做的前无古人，后无来者。”

在所有参加活动的球星中，贝肯鲍尔是唯一现场目睹过马拉多纳和贝利在球场上表演的人，他将二人同时容纳于他的最佳球队之中。

罗纳尔多 巴斯滕争锋

有马拉多纳和贝利在前，巴斯滕和罗纳尔多只好为第三名而战了。巴拉克选择了巴斯滕：“作为一名前锋，他是完美的，他无所不能。”罗本认为，巴斯滕可以和克鲁伊夫一样名垂青史。杰拉德则对巴斯滕在1988年欧洲杯决赛上的人球惊呼“见所未见”。

罗纳尔多凭借本届世界杯的3个进球，打破了尘封32年的世界杯个人进球纪录，他的队友卡卡称赞他是一个“一名伟大的球员和一个令人兴奋的人”，波多尔斯基称罗纳尔多是自己“一生的偶像之一”。

其他上榜的杰出前锋还有罗伯特·巴乔、舍甫琴科、亨利和罗马里奥等人。 马西莫

马拉多纳力压贝利

活动的结论或许不是最科学的，但根据大多数球星的意见，马拉多纳还是历史上最伟大的前锋。就算是齐达内也对他赞誉有加：“他是独一无二的，他会成为我心中球队的领袖。我从来没看到过如此多的天赋集于一身，他太令我惊讶了。”

对马拉多纳的赞誉来自世界各地。中村俊辅说：“我只想将球传到他的脚下，看看他将会做什么。”特雷泽盖则认为马拉多纳是“他的偶像”，他是“王中之王”。阿根廷队的现任10号里克尔梅说：“只有一名球员可以在任何球队中胜任，他就是



1986年世界杯，马拉多纳突破英格兰队防守